

Grudziądz, dnia 04.02.2009 r.

L. dz. ZDM.I/Z.341-10/09

## **Wyjaśnienia Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.**

W związku z prośbą o wyjaśnienie treści SIWZ dotyczącej postępowania: **“Przebudowę ulicy Kwidzyńskiej w Grudziądzu wraz z infrastrukturą towarzyszącą”**, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2007r., Nr 223, poz. 1655 oraz z 2008 r. Nr 171, poz. 1058) Zamawiający wyjaśnia co następuje:

### **Pytanie 1:**

W jakiej ilości oraz pozycji kosztorysowej został ujęty opornik kamienny 20x30cm – **szczegół nr 2**

### **Odpowiedź:**

Opornik kamienny 20x30 cm (szczegół 2) został wliczony w poz. 50 d.6 w ilości 62m razem z krawężnikami kamiennymi 20x30 cm  
- 1190m – krawężniki 20x30 cm wystające na ławie z oporem, krawędź jezdni  
- 62m – opornik 20x30 cm na ławie, oddzielający zatokę od jezdni.

### **Pytanie 2:**

Jaki wymiar ławy należy przyjąć do wyceny w kosztorysie ofertowym poz. opornik betonowy 12x25cm,  
czy 30x15cm z oporem 15x15cm jak pokazano w **poz.koszt.52.d.6**  
czy 38x15cm z oporem 15x15cm jak pokazano w **szczególe nr 5**

### **Odpowiedź:**

Opornik betonowy 12x25cm usytuowany jest na ławie 30x15 cm z oporem 15x15cm, zgodnie z poz. 52 d.6

### **Pytanie 3:**

Czy urządzenia i sprzęt biurowy po zakończeniu realizacji kontraktu przechodzi na własność Zamawiającego?

### **Odpowiedź:**

Urządzenia i sprzęt biurowy po zakończeniu kontraktu przechodzi na własność zamawiającego.

### **Pytanie 4:**

Jaki rodzaj krzewów (gatunek, wysokość sadzonki, itp.) należy uwzględnić do wyceny poz.koszt.60 d.7 D-09.01.01.

### **Odpowiedź:**

Do wyceny należy przyjąć sadzonki ałyczy (materiał dwuletni).

Z poważaniem

---

Zarząd Dróg Miejskich w Grudziądzu